B 1R A B SES:

FEFRATT A B 3R b, AR (R i BB AL °T L, R BE R L RE R R AE L AR MEE .2k
B SR A iy BB (6] L 3 WA R AR, FAE . EL T e b, XA R d R
BEALTT &Y, i E R Z 5 KR B i R M s S X BEE — L RIB R
AR B B A1 Z BT AR A6 2 B D 52 3 JHLAth — 2628 4k i Bt 69 ] 20 5 5 oAt — 2628 4k 9 B 19 A
25, i n , FE ARG o T 5 7 oR R 32K Ak 0 A R R 69, EREM AR B9 AR Sh T L. R
Z 2 EHGNM LS ZHSHERENRE. X0, BTARZIERLFBORPTZHER
AR W, BT 2R E R R — i &, AR L i Bk 2 [ A ) 29 /9 58 2 R I8 A7 R Y, X
FRAEMABEER T E MU R AR ESE D EEORE, MR R ERRINER. E
BB EAKNRN— T EFEEN TH.

L1 & B

> %0iR Bl

0 2 B 20 F R 2, A BR B E) JL R A L SR R i PR

> B¢ H Bilm

S FRA 15 T2 09 SR 4 7 32 B [ o ) R B R

> KR IE X

FEAE TS TG PR AR T B, 2% T B BB A KB AR B, o il 4
BRSNS BRI K S, SR ST, 28 6 96 R AT A
o 6 Z R R, T T WL LA B AR T
BBl ¥R rWEMERARE.S =

bR AR SE TR S XA 2 6 AR X R HAR S B KR 1A
i fk.



~
2l gy =

51812 H-mHRITHARTERFRICENMEEFNSFEMRME -1 Fim.

F1-1

ARTEGFEDREHREFHSENE

i)

31 A

64~ H

14

24

3 4

5 4

FEFE /%

3.33

5.40

7.47

7.92

8.28

9.00

X KA WU RE T A7 015 4 1 35K 1 7 R 2 () Y X 6 AR AR AR [R] B A 3 AT L
T 77 B I 0 8 O AR R

51613 Ak p BT AR ¢ FIXFEKX:p = 10— 3¢

PAE =67 Br & m ) X R 0 R BOE R

1.1.1 R

1. BB AR
LI A TR TG P R R e 9 R € R 1 I S R e i O e A T P LR
1 BXI-1 Rafy RBALE, Z4 X2 £FEHED AER— itz |
P RBEASEEN [ EAR—REGMM y 52X NAEE Y hEFH 9 R |
#.5eH y = f(x).D #h LK.z A a:ti v #h B % ¥ !

A et S S Aot R A

MR x, ReREy = f(2) W& LA —ME KRR y = f(2) R x AE L. K
BAE R o WXF DL EFR R R BAE % S A R BUE. 1IC R f(x0) B y |y, -

YMHAER x 752 A B — B, XA R M A 4R RR R BOR B B i
% M.

18 3k PR R SCAS M R B SE — A R R P E MR P R RS LT A i

(1) X REEE I G fFCEDEAE &y X F BB R - IRFXLR).

(2) 5& 3% DCB A28 it = 972 fLTE D .

0 SR A BRSO X R I 7 s S ER AR [R]  R 4 X  A oR 08 R AR R A (SRR A
G0 s 7 R RN AR R A . R b, S 7k U A ) 5 s SOOI AE [ S AR 4 P A o Bk R R —
R L.

Bl 1 FIIEXRBOREME R A7

(D f(x) = f,gu) =1;

P et S

(2) ifi(x) =i/l +e0stz s g () = sinx}

B)f(x) = V/z' — 2 ,g(x) =z Jz—1; ) f(2) =

& (D) AMFE. D, = (—0,0) U (0, +00),D; = (— o0, +co0), F4 kB & LR
AFEL.E () 5 g(z) FF.

(2) AHHE. B 2R P> oR B A S8 SCIHR & (— oo, + o0), B H X B %
M, =[0,1],g(zx) BIEBR M, = [— 1,1]. Hilk f(=2) 5 glz) FHRF.

(3) AR %E I3 R (— o0, + o0) R RiEE M BHF , Bk f(2) 5 g(x) MFE.

(4) A, D, = R.D, = (0, + o) , i SR BH E AT, H it f(2) 5 g(a) A,

lgz*,g(x) = 2lgx.

WA F, f(x) §



£18® ENBR5EE S

2. R E X

FEBIFFT bR AT 0 200V BT 00 S8 SCI, 7E S B[R] o, R B S S IR AR 4 i) A ) 52 B
B SOk E . Bl an, B 942 0 AR LR B R (0, + oo). Xt T Al B 7 2 7m 19 R B, 0 E R 3K
S8 U R 2 RE R F s A B L.

B2 SRR E .

E7Red —, Bz o al 1
W f(2) 55 g5t /a—a"s @ f(2) = =y h V5~

RO MFL R 20,0 x 22,
x+2

SMHFV/E—22 B RA—22 =0, \TBH —2< << 2.

B BB £ () = ILH+ JI— 2 WENEE D= (—2,2].

)M FIntz—1), B3R 22— 1> 0,80 = >1;

1 SERInGz—1 # 0, FRhao—1# 1,02

In(x—1

XfF

TV —x,BRS5—x>0,80 z<5.

B, % () = I;JF VT MENEED = (1,2) U (2,5].
n(x+1)

J.AEBMRTAE
RBHRALAZH IR, KRR T EWAREM, EZAH LT ILF.
(D) KL ARZERER, AREHEE RISk, AW 95] 6 2 32 HREERR
PREL. RAGEMMARFEN T EALE . A EW.
(2) f@ bk . A R 2 (8] 1 56 &, F AR AT 3K 7 30K Hh k. AT 35 2 pR B i i I R T ik
25 T LB ) bR K 2 FTX R R R 7 ¥R, AR 51 B 3 R X R O 7R I B AR AR A
20, BA B WM.
(3) M e ZERZERN XK HLRR EREGRRAER. XM T EERHAT . EHA
2T A7 A HE .
R G0 SR B A3 AT R B O oR B O DR s AT B4 B
4. TREH
58 SO WA TR 41 e BOC R A 6] i 2K 7 43 B 3R 3k 1) ok 0P O 2 B R B 7 B iR
BOR 8 4550 R UL B — o BR B B 0 A b A B R B ) 44 X eR AT LAFROR A
Xy =0
x| = { .
=2y £<, 0
Isl_ 22> 0
%3 ﬁ’%’ﬁﬁy=sgnx={0, z=0 (JLE1-1).
=152 0



~
Bl zgryee g=—

Hi1-1
FEREGER— M BEE. EHEXIE N D= (—oco,+o0) ,HI AR = {—1,0,1}.
FE . SEIBAGIUANLREZRXARREA T ANAEIH HAZ A B S TEEE =

EEXBAHEML, 2B M y REATE—HE SR BHMENBRALEA T TR
£ oehfiE .

z2+3, >0
Bl 4 REH () =<2, = 0,3K f(2),f(—3),f(0) KREHE LK.
S5x, <0

B RBHYE IR (— oo, + o0,
f(2)=2"4+3=17;
f(—=3) =50 (—3) =—15;
) = 2.

1.1.2 REBNFRE

1 RE ) BN

WERH y = f(2) EXE(a,0) NAEXL RN F(a,0) HIEBRRR 20 M o <
B A f(x) < flx), BRI RS f(2) 7E(a,b) WRBEME ;Y 2 <z, B8 f(x) >
FCx) BRI B ER f(2) 7E(asb) P B TR IR A B

PR B8 o A B 20 4 B 0 K O L R R . B R 496 X [R) A B R AR X [R] 5 R Sy B X
[F] . 7E B 1 X[ P, o R R B o B9 488 KT b T LI 1 — 2) o 269 ek X (8] A0 o 3 IR 9 B
x B3 KT R (LA 1 - 3).

Bl an, RE y = x° 7E X i) (—oo, 0] WM, ZEX B [0, +o0) YA, (—oo,0],
[0, + o0) & i 5 X [H].

¥

:f(x;)

a X 0




g8 ERBRSER S

Bls WieRB y = 2" BWRFEE.
B HEANEE z1,2, € [0, +0), Y 2, < z, B
flzy) — flz) =lzi =t = (ay —a) () + 1) <0y

FRLA f(a) < f(x) WLk y = 2° 7E[0, +oo) LR BPAHE M.

[, 76 (— o0,0] R IHmE 8. B, REEE X (— oo, +o0) AR HIE R

2. REAEFEY

WEH y = () EEE D LAEXL WRMNTER € DJAEA f(—2) = f(2), WFR
(o) HEREGIMEMNFTEE 2 € DEAR f(—2) =— f(2), MFK () R&FTFREL.

RBUEIE X FRAHRLE 1 -4  BRHEMEE LT y xR OLE 1-5).

y y=f(x) y N
\&/y—f(x)
’ z s
-'X i E E
. 0O «x x - 0 % e
AI
1-4 B1-5
Bl 6 KW 3 ok B A .
() f(z) = 224 +32* +1, @) FCa) =t 2
€8) F e T B 0 Ly @) fez) = log bt/ Bk 1)

2
R HRBEEERE XTH .

(DAR f(—x) =2(—2)" +3(—x2)+1=2z"4+322+1 = f(a).
FRLL f(x) = 22" + 32" + 1 BB

(2) BH fl—=x) =(—x)} =2 ==z — &7 fl=z) wH: fF{—=x) f{z).
FREL f(x) = 2* — 2 BRAE Ay sR 20, thE 18 sR K.

3 ARK f(—x) = %(a“‘” —a’) =— %(a”’ —a*) =— f(x).

e ;“" B R

W HEK f(—2) =log.(—z+ V() +1) = log,(—x+ V/2*+ 1)
(—z+ /2 + 1)z a2 1)

1
= log, = log, ——————
x+ vt +1 x4+ xt+1

=—log,(z+ vZ* + 1) =— f(2).
FrLd, f(x) = log, (z+ V2% + 1) R# R%.
3. R A E
— i, X TR y = f() IR FE—NHERT # 0,/ THEE € DA 2+

050



~L
Bl a5y g=

Te D,.Hfaf
e+ T) = f(x),

MFR £ N EB RS Hoh T FR AR £ (o) 89 JE 1, 38 5 AT Ul 19 8 9 2 48 € 89 /b IE
JE 1.

4 R 0 [ A . A TR 2 R R SR R B, v B T 1) = R KK 2 S 30 o
¥, BN y = sinz,y = cosz #E LA 2= K ARG I bR 8 ; y = tanz,y = cotx TR L, o A
103 ) J0 3 R B

St T 490 R 2, FRATT B G A — A A A B, T LA S A R B R

4. BHHBRMKE

Wl y = f(2) EXE T FHEGMREFE-NERMEGNTEE € LA

| f(o) <M,

MFRER () ] EHER WK (O N T ERERER. EUNK () £ 1 EEXF, 0K
f(x) A T EMTEH k.

B By = 1—+11— R A R B X HE R - B

=
14+ 22

<1

BCHL A 1 R AT LA M T M.

R AREAGMTE 8. bl By = 32+14£00,2] LRA R, BA LR 2 I
[0,2] AR el AKX AR I <y<TARZ.I | y|<TREMRT. GEMy—— 4
X @0, ARXR 2£KE(1,2) AFRF.

1.1.3 KRR

O S e S S e S S T S S e T T T T

[ ®mY1-2 &asky— ) @RLESY D EEA M RATM b6 E—1 |

[y D ¥ Ay = () 6t 2 5 XA MR B MRS [ EARL |

W B2~ 1OV %Ay~ o) RERRESERZALAR.,
By = [,z B AR,y WEER, EHE R -

Hh DAESH M ¥ = = [ (y),y WAZER ,x HFEAE (59 );=x

BB E X8 M, EECh D. / y=f-1(x)
JMEM R BER, H y XRAHEZE, HiibE - -

z=f"(VHEIUxz HEHZR, L y HHEZEEK R ﬁ)

y=f1@,AAUHRy= () £ y= f2) HREHK o/ x

y=f 5 y=f"(2) WEEXTHL y = x &K

(L 1-6). B1-6



£1% IM.BRSER S

Bl7 SKy=4x+2 B EAEEL

— 2
4

REEHSy WE. By =22 =22

B Hy=4z+288 =2 1 1

2y =dz+2 BB
B8 RE¥y=¢e" —1,2€ (—oo,+o0) WREH.
B Hy=e—1,xr€ (—oco,+oco0) f#i x,. 18
z =In(y+ 1),
B x5y WOLE,BFTRE R REH -
y=In(z+1),x € (—1, +o0).

.2 MERY S

> 3R Bl

7 B g e A ) 46 R RCS oR PR AR o ) S L L B A2 oR B0 B A L o T B A A S
PR K ) M

> BE 11 Bl

S ST SE PR R RR ) PR BOE R

> AR IE X

1.2.1 ¥HERY

1. EEXYERE
BATZES R E BRI y=c(c AHBO B y = 2 (u BEH BB y =a" (a >
Ova#= 1), X8R y=log.x(a>0,a% 1), =ARE y = sinr.y = coszx.y = tanz.y =
cotxr, X =f ¥ y = arcsinz.,y = arccosx.y = arctanz.y = arccotx 4t Fr Jy 5 4= 4] % R £X.
PR — S 5 P 0 B A H) 45 oK B 8 OB (B R A RS TR 1 -2 .
®1-2 BANEXVEREMNERERAMR

A ik & IR S I 7 oo
w

g y=c¢ (— oo, +o0) H—

# —~ofF.— x




(B
H R Fik K FE SR [ EE
y
y=x' :
P e L B 20t 2 (1, 1), AR 7E S
" g =g ¢ ’ _3 —%RH
B (5 0) IO e y_% oy > 0 B2t R
o A e Y5 A ' '
i y=x? Mo << 0 B, 2" vk R %L
: yex
0 1
y
EEAE b, HARE o 55
B2 (= o0, +00) '
g (@>0,a%1) (0<a<1) 1 W0 < a< 1Bt ,a* MRS
WMa> 10, RIEEHK
0 x
’ BRI v A 00, 4% 08 if
(a>1)
5t 4, (1,0
% VTR0, 4 00 W0 < a< 10, log.r B
& (a>0,a% 1) 0 ) x Eﬁﬁ(,
(0<a<l) M a> 10, log.x 21 R
y
; A 2 2 01 0 5
y = sinx (—o0, +00) o 2w EFIRAXF, FRERE
/JO-\/X Ky=1Hy=—12ZMH
=)
fi
PR
b
LA 2x S A 30 B9 A R B (E T
y = cosx (— o0, +00) XF y st FRO . BEEWE
Ky=15y=—12]4




g18 anamRsze ©

(B

FikA T S &l % etk

retbet T : /
y = tanzr 3| : :

(k = 0, & =710
1,...) E 25

%jg%“ PR LT O
/ T x| (-5 ) nRmER

i
: T
x 7 kn ! é
» & - VLo Sk J8 A eR 8 7E (0,
y = cotx (K=0,+1, : :
: o 0 T | HRREK
y
- SR 1 0 A B B
= arcsi [—1,1]
y = arcsinx — . 1 - —%g;:g%
-4 W
2
y
-l
S U R R
= arccosx =3 "
’ Y [0<y<n]
-1 O 1 x

BEE| 1R

yym
............ 2 .
B 3 hn 4 AT ek E R
y = arctanx | (— oo, 4 ©0) 0 = - HE S B
2 2
........... :1_._-----.-
2
i 4
.......... L R I
y = arccotr | (—oo, +o0) \\V B EHEB N 0 <y <=
0 x




~A
Bl s g=—

2. EAEH
7 S B [a] AR, 3 28 B el LA 3 R B0 00 ol 3004 A R R 2% 1 eR 3L
B, R y = Iz By = v’ u = Inza AR E A ek, HE LK 0, +o0).

i e S

BY1-3 Ry= fw),fu=g(z), LEdk o(x) HIEKREEE AR (1) 8 i
EXBA N4 yilidtu tYBEERA O IR Fy Ao HELS RN TH
y= fle(x)].
S AP

B o s o e e = + et - - - + ”

Xt FE A oA 8T T Y L A BB,
(D) RRAEMBEA R BT IR — R AR . Hl.y =lgu flu =x— V2" +1

MAREM R E A R AR w=x— V" + 1 BESR « < 0,1 y = lgu B9 E UK u >0,
il A PR B (B 10 52 2 WA A & 70 5 & sR B s P, BN, y = arcsinu S5 u = 2 + 241
AEEE & W — 1 E G R
(2) H G RBAAT LAA —A a2 &, 38 °] LU 24~ (6] 22 4, 5 26 o ] 28 4 2 48 5
ZREAETHEM. W,y = lnu,u = sinv,v = 2 XA MHKE SR EE vy = Insinz’.
(3) 56 bR BGE B — 58 2 H Sl0RE ) 55 2 4 55 bR B0 T LAY » T BB 25 19 A ol R A ) 55
PR B 28 3ot 7 ) 3 B9 1 TRT P bR BOHS LR L IXORE L B R R B R G A A R X T R R
.
Bltn,y = sin’x AIAFEEH y = o K u = sinz E& T
y=V1—2 WUBEEHy=u? Ru=1—2 BETMR;
y = arcsin /2° +1 A LLEMEH y = arcsinu,u = vo,v = 2° + 1 E AT
— R T Ry = (W) ,u = o(v),v=¢(z), ME L RN
y = flelg(x)]}.
BI%EH u = ¢(v)sv=¢(x) EETMM « = oD, B ERE y = f(w) F1 «, 17
y = flolg(x) ]}, X B E o ) &R u,v.

ER ISR H RAAN I —FHARF X, AR —LEHAG I wR B —A
Ao o0 B MR —NLEGRIHSRETASIH) o, LRERERNF 2L 5K,
FMAELAGHMRYy MY BEHLFRFSHRA, X —EikHSERTEMeY,

FIARBRH B KRE SERENZE, B, DA GEBERENE S RE AR
i 53-1i%.

Bl1 BRy=Inu,u=4—7",v=sinz,§ y BNz HRE.

B y=In(4—7*) = In(4 —sin’x).

Bl 2 F5H T E G REOR B TR R R R R A T AR AL

(y = cos(z® +4); (2)y = e+

e,
afsa s e s

« 10 -



g% aEgaRsze®

B D Fu=2"+4,MEH y= cos(z® +4) H y = cosu,u = 2* +4 BEA&TM.

() #Bu=sin(z2+1D M y=e, i v=2+1,0 u=sinv, TR y = e H
y = e“yu = sinv,v = 2* + 1 EE& WA

.MERY

1 0O B A ) 4 R 02 ek A R K I ) B R A BRI BT R R 1 3 T R — AR i X
FR 1 oR BUFR Ry ) 55 oR B

Bltn,y = e,y = 2cos’x,y =, | cot % SEHR WD A5 R A 2B B — 28 4y B R

BER K AER S REL Wy = { OK%E%&&.

T I =

1.2.2 BIR¥FXAN

T e Y T AR B R W) B L 28 3 () J1 46 52 B 7 A o 5 0 0 75 S S 4R Y () 30 o 72 i 22 (] ) o B0
KR IRE A A 56 A0 B0 AR B T vk 2 T L BT R DX e ) . — i BT LA R
Fyk.

55— o I SRR ST T A L A At BT L A R R 4 A

B NREEEREHNRAZRE, BN REER, R AT RE TR, EE
— 2G0T, $R R R R R B DA SR G A A A AR B2 TR A 06 R R O AE X B R EE L — JT R B 6
AR BAN AL R —A AR —AFE & AR HO R FEA.

B3 KU A=K IR 1000 i, 2 4 90 J6 / M, BV B AR KT 800 MR, & M B
it 800 iRt , B W4T 9 7, K B B W AE A& B0 R 5 R B R =K.

R REEEAIHRBEERRN

72000, x < 800
T {72000 +81(x—800), 800 < z << 1000

Bl 4 i AL KT BB R 20k M BT 20kg TS 50kg #ER S
BT REH a I, Bid 50kg MM ETRELR b T RERSH/HY S EROEHLR.

B RYSRERR kg, NKE N vy IT. BB A, 3R E B =R

B R . ERAEE 20kg, XA y =0,z € [0,20];

B R KT 20kg, HOR B 50kg, X A

y=(x—20)a, x €& [20,50] ;
B=F 0 . EE B 50kg, XA
y = (50—20)a+ (x—50)b, z € (50, + o),
PR s o ST SR Y o R — 43 B bR B
0, x € [0,20]
y =<a(x—20), x € (20,50] ,
(50 —20)a + (x — 5006, = € (50, + o)

o]]u



=
5l gy g=

07 1'6 [O’ZO]
1 fE . 18 y={a120a, x € (204,50]
bx + 30a — 506, x € (50, +c2)

Bil5 B AEER =G 1600 4, €M R 150 I8 / 1 8B B EA BT 800 BT, 2 [E M
WA, #8800 fhat, Bt ¥ AT HE. RHERASHERZH M BREER.
B HEE.EHEBEWRIR,BAR,Y 0<< <800 ,R=150zx.
% 800 << x << 1600 B, ST A Fh PR 8 43 2H A% < 800 1435 43 I IBL ALl 150 X 800 ; i &t 800 4
BRI 43 B AR 150 X 0. 8(x — 800) ;R = 150 X [800 + 0. 8(x — 800)] = 24000 + 120x;
FRRE5z ZEKRPOLCERMT :
150z 0<< << 800
{1201 + 24000, 800 < x < 1600

1.3 WIREMER

> K0R Bl

S PR B FR ) ABE 12 5 T A oR A PR A BT 5 88 2% o A PR % I Ui 5 .
> 8t N Bilm

A1z F oA iR PR 66 ABE & e B AT I DU 5 B A SR e 0 A R

> MRIEX

1.3.1 R¥HVRR

X TFRERRE y = (o), HER yHiEBER 2 (LML HYAER - TRE
EFENBR (P 0, oo B —o0) B, [HER y ERBETF—ITHENEEA.

R T BUA ) 8 ) 75 8, FATHLAE -

Hx Mz, WELAPM TR ML T = B, LS 2 > 2, GEE 2 B8 F z0) £7R;

Mz Nz, WA TR EE T = B, HiES 2 > x5 R

Bz Nz MAM TR R T « B, HiES 2 - 0 5

%z TR K, HIES 2 >+ coGEME x B TIEXS) £

Mz BRB/E, RS £ >— o GEAE z 8T R ES) FR.

T FATRYE B AR« BREGE T BAR” #9745 4 48 of B0 1 BB

Lx— x, BFERE f(x) BOERBR

ATETFEEER x> o WA () BBHOE L, RIENEE EWERDEER
PR

ME1-7TFE 1-8 s AMERE . Yz~ 18, B () =2+ 1 ERFEEF 2; 4 2>

0120



£18 IMBARSEE S

18t g(x) =

= x+15gly)=

NE

MEEz=10AE  GEEr=1 BEXL. XA, Y x> 10, f(2),g(x) HHRBE
EHESHE = 1 bREAENTE.

f(x)=x+1
-

. /
-é I X /1o 1 x

Bi1-7 1-8
XBENG—TFHEOEE X E (x—8,x+8) BRI = R, Lo > 0) Rf4
B4R 38, R AR R s = B4R, 12 Nz, ).
— e 1, R T E x>z B R OR PR A E E TG R RAT AL ER f(2) 7 0
BHAEENL, RFREXR f(2) 7F 20 BIFE —25 08B (2 —8520) U (20520 +D >0 BHEEX
Bial, A N(x,8) IR o M2 0403,

x2-1

g(x)—

»—

‘,—4—-—0- e e T e L S ae e s e e a a eat Sat e S W "
{ BN 1-4 FEHE f(20) o, hE—75 u’?Fi&N(x,a) mﬁﬁ.x YL F ok j
i N(z,8) HAMRBEIE 2, B, H BHELBEETER AN A A 2~z B BH i
% f(x) BB IR, 84 lim f(x) = A R f(x) > Alx —> x,). j;
+ I"I

S <

i e i e S S e e S S e S S e et e S

2 _-
X 1~ 4 W lim £ 11=2,lin11(x+1)=2.
=1 e x—

2, x — x; BERE f(x) BIARER
e A a ate a  ar]

Y 1-5 #EMK L)z MELNK (0,20 10 AAZL S AKX E 2 45 i

AR A R TRIEET x, B, A B 6 BB () RRBETFHA MK A A & 1

f(x) &z, #téﬁiéﬁm,iaﬁlinlf(x)=A.§L f(x) = Alz'— z7). 1

O e e St S S S S S T e S S S e S e st Stial

3.x— x; BIE¥ f(x) BIRER

e e S

e e e o B B S B e e e e i e S x

1 BN 1-6 BB () Fxo 9 LR (zo—0x) AARL , SO ER 2 A 1
bOREARBOA RTRBIET 2 6 AR R f(2) RRRAEE TE AN AR A h R
¥ f(x) & xo #e#y £HFR 324 lim f(2) = A, % f(2) = Alx —> 7).

+ Tz,

L}
O O L O S S P U O U SO P U P SO OV S S S U U SV SO SEOUD S WIDPULD T UINUS SO WOV o W

B ST SR

-13-



P
5l zyuy g=—

— Xy X < O
Bl1 & f(@ =<1, =0, BHHXRBHERE, HitR limf(2), lim f(2),
Xy x>0 £ a
lim f(x) REFFLE.
B £ METBIE 1 -9 BT, h % R 4
lim f(z) = 0, 1
lim f(z) = 0, =) 0| —
lilx(}f(x)=0. Ei1-9
= 1, X < 0
B2 S EEsgnr=<0, x=0,mETE linlsgnxq linlsgn:r,limsgnz REFLE.
1, 1.> O x>z, >z, 0
B R sgnx EITE AN 1 - 10 B s, AHER H y
]irr}_sgnx = I 1. L
limsgnr =—1, 0 x
>y =1
limsgnx AFFAE.
HAGWRBHE XL EROFANGFAHER B, ELARBAF B1-10
EWMTFXR:
EHE1-1 limf(:r) =AMNTELXHR lirrlf(a:) = lirr}f(x) = A,

4.x > oo BFERE f(x) BOIRPR
e B o o e AR e s s s = e R St b b s e o o
EBX1-7 #ZE2#H (D) E| 2| >alAZXL@AFAEEZER . 2R X T2
B sTELIRIE KA AR B (o) RMBRELETHEHANHKAAY 2 >0 B
F# f(x) AR, IEHElImf(z) = AR f(z) > A(x —> o).

e T SR

P et e S

SPE - P R P, 0. N P S TP D AU . P 1 S SO M SUREL WG 0 S T PO S SO ¢

i [ l—llﬂ'%]:lim%:——o.

T-eco

X

7

Bi1-11




£18% IMARSER D

5.x >+ oo B EEH f(x) BOERER
e e o e e e e e e e
EX1-8 #HFH () Ea,+o) AAZEL (@ AFXENMEEZH) . wROE T2
AR, A6 BHME () RRBETFHANHKAAE 2 >+oo HHEHK
f(x) MR ,ie4E lim f(z) = A X f(x) > A(x >+ o2).

x>0

P e e e
p RS

B S S S S S S e S S S e S S s et ST SIS

HE1-124. lime ™ = 0.

T—etoo

¥y

N

(0} X

B1-12
6. x >—oco FHERHE f(x) BB
EX1-9 #&E#H f(2) £(—00) AHARX (@ AXNEER  REXF
ARENEF —z AREX) . AR RHMA (o) RRBETHFHRAUNAKAH
4 z—>—co W& f(x) VR, THE lirrgaf(x) = A& f(x) > A(x—>— ).

T

B S SRS

O e

HE1-11 A% lim %=o.

T--—o0

AXEUERH , BB f(x) £ 2 — oo BB S 2 >+ oo,x >—co B EIRRAMF KR
EE1-2 limf(x) = ARFERFMR lim f(2) = lim f(2) = A.

T—-—o0

P =}

B3 HRAEAR PR E G T 5 &
= 2.

2 __
41 T (25 Mmoo @i =1

x>z, Tz, =1 x— 1

B (D HHER BT 2, N ERREH BB T o, TRKEE XA limz = .

Tz,

(2) it B AR, BB B0 ¢ T 248 24 A8 T 9K ¢ BT M lime = .
ST LR T I B 43 4
(3) HHREHH, ABARRR QSR 2 = 1 RS f(2) = J;

=L R TR

ol o) = Tl R, x> 1 R BRBET 1. ERERR 1SR () —

=1

= 2.

2
1 =T

% =z+ 1% ERBET 18,2+ 1 BET Z.Efbllirrll‘z A

. 15



-
Sl s g=—

xz—1, <0
B4 BERER f(2) =<2, o< < 1.3k
1, o= |

(D) B f(2) £ o= 0 bW AR REBFLE?
(2) BRE f(x) 7E z = 0 AbEIHR PR R B AFAE?
(3) ¥ f(2) £z = 1 AR BR R B FFAE?
B (D RIEEEE AR E X, 15
lim f(2) = lim(z—1) =—1,

a0 =0

lim f(x) = linlxz =0,

_r»()+ =0

FRLA, f(2) #E 2 = 0 fb W22 At BRERAF7E.

(2) D f(2) £ 2 = 0 bW Ze AR PREBAFTE (B RARSE, B A € 28 1 - 1 Wl 4,
flx) fE = = 0 bR BR ARFEAE.

(3) MR 4% KB A AR PR I 5E X ] 75

lim f(z) = lima® = 1,
=1 1"

lirrlf(x) = liml=T1.

=1 =11

lirrif(x) = 1,0, f(x) FEx =1 &tﬂﬁﬁmﬁﬂ?yﬂﬁlir?f(z) =1,

-1

B lirrlf(x) =
1.3.2  RRAVUNIEEEN

EE1-3 #F limu(x) fil limo(x) BFE R E = E R —Z B F), B limu(z) = A,
limo(z) = B, WA F3EHEN .

(D lim[w(x) +v(x)] = limu(z) + limv(z) = A + B.

D lim[ul(x) « v(x)] = limu(x) « limv(x) = A » B.

(3) % limu(x) = B # 0 i},

i ulx) _ limu(x)
v(x) limv(x)

bRE BN (1) FC2) , 7T LLHES 2148 BR 24> o 0 AR 80R B vk 1 O, Ik A i A L
Tk,

e B limu(x) FFTEc HEE n HIEEE A

(Dlim[cu(x)] = climu(x).

D lm[u(x) ] = [limu(x)]".

7 {8 P 3k 2 ) st 0 20 TR DA A

(1) BN Z KBS 515 5 0 0RO R PR e

(2) T B A% BR 1z Sk ) A — A~ EE AT 4R, B 2 B R PR AS BB R &

24 b TS S AN B B, O BB 5 FE AR R A% 1D D vk ).

A
oy

« 16 -



£1% anaRsEe ©

%) 5 ERBUSEHHII(IZ — 2x+5).
fiR 1in'11(12 —2x4+5) = lim(z*) — 1irr11(21) + lirr115
Eind 1 > x>
= lim(z?) — 2limz + 5 = 8.

=1 =1

Bls RigMlimT 22 E5

x+7
B Y 10, R AT, W 8 AR R A E 5 0.
lim12_21+5 TS lzilrll(xz—21+5) g i
=1 47 lim(z* +7) 8 g

W7 R T
B e LB SRR N HOR BB TR 00E L, 5 2~ 1 B AR R
SRHCE = 1 A TR A R T BLJG A 21 R AR

lirrll(:r2 +z+1)

\ 2—1 . (x—D(4+zx+1) _ I
b s T I G et lim(z +2) ==k
EE‘“T“’*’%%’*@L’?IHN—Z=1inl1(12+1~—2>:‘6:0'

SR 40 F S BT B SR 50 F SRAEL 26 2T 25 B LT SRR 30 7k SR —
“T E R 2 B o T T 00 0 PR T A7 T A7 R R R
FRERFER.

B8 R lm Y

B M x—>—208F, 50 F RN BRER T, A Al A R AR PR . ST A
ML, ARG EHETRREE.
2—/2=% _ | Q2= V2—2)2+ V2= =)
2 Zxt4 =2  Qr+4Q@+VZ—=z)
lim 4—=(2— )
=2 Q2zxr+4)2+ V2—x)
L 2+
=2 (22 +4)2+ v2—x)
lim Seur—8 L
~22Q2+ v2—2z) 8

WMo REBln( 2y~ )

&— 1

B B lim o — oo B LU A A 22 0 61 BRLAZ B0 0 M. S R B AT 4 L AR

=1

A, HF HE R R RHEFE T8RRI R

o 17 »



